Bpoj __ﬂ 0

JaBHO KOMYHaNHO npeaysehe

.I!'P»'L'l'f}{[ MHIALLE ) nﬂTYM

rpaa, Mueka Kapabubeposuha 3

mTe s

Mpeamer: OBABELTEHE 0 u3aMeHu KOHKYpCHe foKyMmeHTauuje 6poj 1.

Y cknapy ca unaHom 63. cras 1. 3akoHa 0 jaBHuM Habaskama (,Criyxbenu rnacHuk PC* 124/12,
14/15 u 6p. 68/15), obaseluTaBaMo Bac 0 M3MeHM KOHKYPCHe AoKyMeHTauuje 3a jasHy Habasky O 15/18
Habaska nobapa: Bpasapcku marepujan, objasroeHoj Ha noptany Ynpase 3a jaHe Habaske u cajty
npeayseha paxa 12.12.2018. roguxe.

| Uamena ce cactoju y criegehem:
Ha ctpaHama 151 53 KOHKypCHe AOKyMeHTauuje Mera ce cTaeka 450 u rnacu:

Japke 3a Tesre (sawTuheHe oa Koposuje ca ynylTeHUM HaBojeM 3a npuuBplhuBatbe) AUMEH3Vje Lapke
50x100mm y 3aTBOpeHoM nonoxajy ogHocHo 100x100mm y oTBOpeHOM Hajlumpem nonoxajy”

" 1l MameHa ce cacToju y cnepehem:
Yerien TEXHWYKMX rpellaka MPUIMKOM wapade KOHKypcHe AOKyMeHTauuje, Mewa ce ctpaHa 16
KOHKYPCHE IOKyMEHTaLMje, ¥ TO y OKBMpY HamoMeHe 1cnof Tabene Gpuwe ce peyeHua (npeu nacyc):

,CBy HaBemeHy onpeMy u3abpaHu noHyhady ucnopydyje v MOHTMpa no nujauama Ha kojy Hapyuunay
npeasuau v aeduHuwe y nopylberuuym.”

Y npunory MoXeTe npey3eTi uametbeHe cTpare 15.16 1 53 koHKypcHe JokymeHTauuje.

C nowToBamwem,

s MpenceaHuK o-
ucuje 3a jaBHe Habaske

l? {‘-:'f' R




JagHo KomyHanHo npedysefie ,[padcke nujaue’, Beoepad, Xueka Kapabubeposuha 3, Geozpad

420 | Yenuunu «J1» npodun (20 x 20 X 2)MM Kr 100
421 | Yenuunu «J1» npocomn (30 x 30 x 3)MMm Kr 100
422 | Yenuunu «J1» npocoun (40 x 40 x 4)MMm Kr 100
423 | Yenwnunu «J1» npocomn (50 x 50 x 4)mMm Kr 100
424 | Yenuunu «JT» npocpun (60 x 60 x 4)Mm Kr 100
425 | Yen BL 20x20 KOM 100
426 | Yen BL 30x20 KOM 100
427 | Yen NBL 30x30 KOM 100
428 | Yen MBLI 40x30 KOM 100
429 | Yen NBL 40x40 KOM 100
430 | Yen NBL 50x50 KOM 100
431 | Yen MNBL| 60x60 KOM 15
432 | Yetka 3a MeTan ca ApseHOM APLUKOM MeT peaa xuue KOM 30
433 | WasHe uesy YenuuHe okpyrne @ 101.6/2.6-5.0 MM Kr 75
434 | lasHe uesu yenuyHe okpyrne @ 21.3/2 MM Kr 100
435 | lasHe uesu YenuyHe okpyrne @ 26.9/2um Kr 100
436 | LLasHe uesu YenuuHe okpyrne @ 33.7 /1.5Mm Kr 100
437 | lWasHe uesu YenuyHe okpyrne @ 88.9/3Mm Kr 100
438 | llasHe uesu yenuyHe okpyrne @ 76.1/2mm Kr 100
439 | lasHe uesw YenuuHe okpyrne @ 60.3/2.8MM Kr 100
440 | lWasHe uesw YenuuHe okpyrne @ 48.3 /1.6-3.6MM Kr 100
441 | Wapka 920x7 ca mazanuuom OE KOM 40
442 | [Uapke 3a Bparta 10 (6pasapcke) 10x50MMm KOM 50
443 | lapke 3a Bpara @12 x 60(6pasapcke) KOM 50
444 | [Uapke 3a spata @14 x 50(6pasapcke) KOM 50
445 | [lapke 3a Bpara @14 x 100 (6pasapcke) KOM 50
446 | Llapke 3a Bpata @16x 140(bpasapcke) KoM 50
447 | Wapke 3a spata @18 x 80 (bpasapcke) KOM 50
448 | [llapke 3a Bpata @20 x 120 (6pasapcke) KOM 50
449 | [Uapke 3a anymuHujymeka eparta 60/30 KOM 5
. (Llapke 3a Teare (3awuTUheHe 0f KOPO3uje Ca ynyLUTEHUM HaBojeM 3a NpudBpLINuBaKLE) -

450 | pumenavje wapke 50x100mm y 3atBopeHom nonoxajy oaHocHo 100x100mm y KOM 50

OTBOPEHOM HajLUMPEM NONOXajy
451 | LLlenHe 3a BepTukanHu onyk @80MM KOM 200
452 | Wunposu 3a 0bu4He bpase meTanHu nap 20
453 | lUunposw 3a UMNUHOEP METanHU nap 20
454 | Wmuprn nanup 100 ( 2000x11mm ) M' 10
455 | Wmuprn nanup 120 ( 2000x11mm ) M' 10
456 | WUmwuprn nanup 60 (2000x11mm ) M' 20
457 | Wmwuprn nanup 80 ( 2000x11mm ) M 20
458 | Wpad 3a Tunn 8x150 KOM 50
459 | Wpad 3a unn 8x120 KOM 50
460 | Wpad mawmncku M10 x 30 KOM 100
461 | LWpad mawmHcku M12 x50 KOM 100
462 | Wpad mawmHcku M12 x60 KOM 100
463 | lWpad mawmHcku M14x50 KOM 100
464 | lWpad mawmHcku M16 x80 KOM 100
465 | Wpad mawmHcku M4 x 10 KOM 250
466 | Wpad mawmHcku M4 x 12 uunuHapuyHa rnasa KOM 250
467 | Wpad mawmrckm M5 x 50 KOM 250
468 | lWpad mawmHcku M6 x 30 KOM 250
469 | Wpad mawmHcku M8 x 30 KOM 250
470 | Wpad mawmHcku M8 x 40 KOM 250
Kowkypcra dokymeHmayuja 38 jagHy Habaeky y 0meopeHoM nocmynky
BEpasapcku mamepujan — O1-10/18 crpawa 15 og 61




JaaHo koMyHanHo npedysehe ,padcke nujaue’, Beozpad, Wusxa Kapabubeposuha 3, beozpad

471 | Wpad mawmHckm M8 x 60 KOM 250
472 | Wpad Top6aH 6x100 KOM 250
473 | lWpad TopbaH 6x30 KOM 250
474 | lWpad TopbaH 6x40 KOM 250
475 | Wpad TopbaH 6x50 KOM 250
476 | Wpad TopbaH 6x70 KOM 250
477 | Wpad TopbaH 6x100 KOM 250
478 | LWpad Topbax 8x60 KOM 250
479 | Wpad Topbax 8x50 KOM 250
480 | CurypHocHa bpaBuua 3a Kni3Ha BpaTta KOM 150
481 | Pesa3aspara 160Mm KOM 300

Y tabenu cy HaBefleHe OKBUPHE KOMMYMHE Koje Cy HeOnXoHe 3a U3pajly NoHyAe, Aok fie ce cTBapHe
KonuuMHe YTBPHMBAaTH NPUNMKOM peanusauuje, a cBe A0 MaKkcuManHe npouet-eHe BpPeaHOCTH
npeameTHe jaBHe HabaBke

HanomeHa:

Cay noHyhauv Koju ¢y ucnyHunu cee obaseaHe 1 AOAATHe yCnoBe U3 KOHKYPCHE AOKYMEHTaLuje cy Y obaseau
[la y poky oA 5 AaHa 04 AaHa oTBapatba NoHyAa, a no npujeMy obaseluTetba enekTPOHCKUM NyTeM O CTpaHe
Hapyuvoua, aa fiocTase Mo jeaaH ysopak oa nosuuuja 6poj 190 1 432 y cknany ca TEXHUHKOM AOKyMEHTaLM|OM
Ha aipecy Hapyuuoua Ha nokauujy koja he 6utn oppefieHa obaseLuTerem.

YKonuko noHyfjay He JOCTaBY 3axTeBaHe y3opKe, NoHyaa he ce cMatpatu Heoarosapajyhom.

IV MECTO UCITOPYKE JOBAPA OQHOCHO U3BPLIEHA YTOBOPA, POK MNTARABA

1. Mecto ucnopyke aobapa: Ha nujaLly Hapysuoua aeduHucaHo] y nopyydeHuuy, uctosapeHo.

2. Ykynau usHoc 6es obpauyHaror MfIB-a y noHyau Mopa 6uti ca cBAM 0BpadyHaTM TPOLUKOBMME,
CTOBapeHo Ha nujauu Hapyuuoua. Ykormko noHyhay ofobpasa pabar UCTU He MOXe Aa UCTaKHe Ha
kpajy MoHy/e 1 oBpacLia CTPYKTYpe LieHa, Beh jeauHuyHe LeHe mopajy 6uTv uapaxere ca seh oadujeHuMm
pabatom.

3. Pok Wcnopyke: CyKUeCMBHO y POKYy O4 5 fAaHa O AaHa WCnoCTasrbarwa CBake MojeauHadHe
nopyy6exuLe. Kpajisu pok 3a ucnopyky Aobapa je ropvHy AaHa of AaHa 3akrbyyersa yrosopa.

4. Pok nnahamwa: 10 45 faHa oA AaHa UCTIOCTaBrbarka padyHa 3a ceaky nojeauHadHy ucnopyky gobapa.
Y3 CBakM WCMIOCTABILEHM PadyyH WUCMopyyunal npunaxe OTNPEMHU NUCT 33 M3BPLIEHE WCMOpYke
npeameTHuUx gobapa.

5. Onuuja nonyne: 60 naHa oa faHa OTBapata NoHyAa.

&

V YC/IOBY MPOMMCAHM YTAHOM 75. u 76. 3JH KOJE OHYBAY MOPA IA UCTTYHU U
YIYTCTBO KAKO CE [JOKA3YJE UCITYHEHOCT TUX YC/IOBA

1) Mpaso Ha yuewhe y nocTynky jasHe Habaske uMa noHyfjay ako ucnyrasa obaBe3He ycnose U3
ynana 75. 3JH.

1. ia je NoHyha4 perucTpoBaH KOf HaANEXHOr OpraHa, OAHOCHO ynucaH y oprosapajyhu pervucrap;

2. na noHyhay (MpMBpeaHo APYLUTBO) W HETOB 3AKOHCKA 3aCTYMHUK (OAHOCHO 3aKOHCKM 3aCTYMHULM
MPUBPEAHOr APYWITBA YKOMMKO WX MMa BULE) HUCY OCYNMBAHW 3a HEKO OA KPUBMYHMX AEna Kao 4naH
OpraHu3oBaHe KpUMUHanHe rpyne, Aia Huje ocyfuBa 3a kpuUBW4Ha Aena npoTuB MpUBpE/E, KpUBUYHA Aena
MPOTUB KUBOTHE CPEAMHE, KDUBUYHO AENO0 MpUMatba Uk iaBakba MUTa, KpUBU4HO Aeno npesape;

3. fa je noHyhau uaMMpvo focnene nopese v Apyre jasHe AaxOuHe y cknady ca nponucvma
Penybruke Cpbuje Ui CTpaHe Apxkase Kaaa Ma CeauLuTe Ha HeHoj TEPUTOPUjU.

Hapyuunal| HanoMurwe Aa Ce AoKas M3 unaHa 75. cTas 2. Tauka d) 3akoHa 0 jaBHUM HabaBkama He
npunaxe, 063upom fAa 3a obasrbarbe npeAMeTHe AenaTHoCT! Huje npepeuheHa nocebHa fossona.

KorkypcHa dokymermaluja 38 jasHy Habaeky y omeopeHoM nocmynky
Bpasapcku mamepujan - O-10/18 crpana 16 og 61



JaeHo komywanHo npedysehe ,Mpadcke nujaye’, beoepad, Xuska Kapabubeposuha 3, beozpad

406 | LuHk cnpej 400Mn KOM 200
407 | UnnuHgap 30/40Mm KOM 20
408 | UunuHgap 35/35Mm KOM 20
409 | UunuHgap 45/45Mm KOM 20
410 | UunuHgap 3a MNBL| spara 50/40Mm KOM 20
Liununapu 3a 6pasy Bane Cexynuh 25/25Mm unu
41| gy pasy Ky KoM 25
412 | LipHu yenuyHm HV num (2000 x 1000 x 0.8) Mm Kr 100
413 | Lpny yenuynm HY num (2000 x 1000 x 1) mm KT 100
414 | Lipnym yerndum HY num (2000 x 1000 x 2) MM Kr 100
415 | Lpnv yenusnm num (2000 x 1000 x 3) Mm Kr 100
416 | Lipnym yenuynn num (2000 x 1000 x 4) Mm Kr 100
417 | LipHu Yenuyrm num (2000 x 1000 x 5) Mm Kr 100
418 | LipHu YenuyHm num (2000 x 1000 x 10) mm KT 100
419 | Yenmk SV @ 22mm Kr 100
420 | Yenuurm «/1» npochun (20 x 20 X 2)MM Kr 100
421 | Yenuunu «J1» npocpun (30 x 30 x 3)MM Kr 100
422 | Yenwuunu «/1» npocoun (40 x 40 x 4)MMm Kr 100
423 | Yenuuuu «J1» npodpun (50 x 50 x 4)Mm Kr 100
424 | Yenuunu «J1» npodpun (60 x 60 x 4)MMm Kr 100
425 | Yen BL 20x20 KoM 100
426 | Yen MBLL 30x20 KOM 100
427 | Yen NBL 30x30 KOM 100
428 | Yen MNBL| 40x30 KOM 100
429 | Yen BLL 40x40 KOM 100
430 | Yen MNBL| 50x50 KOM 100
431 | Yen NBL| 60x60 KOM 15
432 | Yerka 3a Metan ca ApBEHOM APLIKOM MeT peAa Xuue KOM 30
433 | lWasHe uesu yenuyHe okpyrne @ 101.6/2.6-5.0 mm Kr 75
434 | |LasHe Uesw YenuyHe okpyrne @ 21.3/2 MM Kr 100
435 + | lasHe Lesw YenuyHe okpyrne @ 26.9/2mMm Kr 100
436 | LasHe Leswu YenuuHe okpyrne @ 33.7 /1.5Mm Kr 100
437 | WasHe Lesw YenuyHe okpyrne @ 88.9/3mMm Kr 100
438 | lasHe Liesn YenuyHe okpyrne @ 76.1/2mMm Kr 100
439 | LasHe Lesu yenuyHe okpyrne @ 60.3/2.8Mm Kr 100
440 | WasHe Lesm yenuyHe okpyrne @ 48.3 /1.6-3.6Mm Kr 100
441 | Wapka 920x7 ca masanulom OE KOM 40
442 | Wapke 3a Bparta 10 (bpasapcke) 10x50Mm KOM 50
443 | Wapke 3a Bpata @12 x 60(6pasapcke) KOM 50
444 | Wapke 3a Bpara @14 x 50(6pasapcke) KOM 50
445 | lapke 3a Bpara @14 x 100 (6pasapcke) KOM 50
446 | Wapke 3a Bpata @16x 140(6pasapcke) KOM 50
447 . | WWapxe 3a spara @18 x 80 (6pasapcke) KOM 50
448 | |Llapxe 3a Bpata @20 x 120 (6pasapcke) KOM 50
449 | Illapxe 3a anymuHujymcka spata 60/30 KOM 5
[Lapke 3a Teare (3awTuheHe 07 KOPO3Wje Ca YMYLITEHUM HaBOjeM 33
450 | npuuspuhusaise) aumenauje wapke 50x100mm y 3aTBOPEHOM nonoxajy KOM 50
onHocHo 100x100mm y 0TBOpeHOM Hajwupem nonaxaly
451 | WenHe 3a BepTukantu onyk @80mMMm KOM 200
452 | lnunposu 3a 0buyHe bpase MeTanHu nap 20
453 | Wvnpgosw 3a uuNuHAAp MeTanHu nap 20
454 | Wmwuprn nanup 100 ( 2000x11mm ) M 10
455 | Wmuprn nanup 120 (2000x11mm ) M’ 10

KorikypcHa dokymeHmayuja 3e jaeHy HabasKy y 0meopeHoM nocmynky
Bpasapcku mamepujan - O-10/18

cTpana 53 op 61




